

ТЕАТР И ЗРИТЕЛИ

На центральной площади Борисоглебска расположено недавно обновленное, похорошевшее здание городского драматического театра имени Н. Г. Чернышевского. В нем трудящиеся смотрят пьесы русских, зарубежных классиков и советских драматургов.

Мы, работники искусства, тоже искренне желаем внести свой вклад в общее дело, и прежде всего в воспитание нового человека — трудолюбивого, честного, культурного, всесторонне образованного. Ведь наше творчество способствует принятию людям эстетических вкусов, высокой коммунистической морали, любви к Родине и партии.

Только за последние месяцы коллектив театра показал горожанам такие спектакли,

как «Остров Афродиты», «Шесть тополей», «Сибирская повелля», «Если в сердце весна», «Чужой дом», «Девушка с веснушками».

Актеры чаще стали встречаться со зрителями, выступают перед ними с творческими отчетами, исполняют отрывки из спектаклей. Такие встречи состоялись с рабочими вагоноремонтного и чугунолитейного заводов, мясоконсервного комбината, студентами пединститута. Кроме того, мы поддерживаем дружескую связь с сельскими тружениками. В течение двух месяцев нами показано 26 спектаклей для коллективов пригорода Борисоглебска, Грибановского, Поворинского и Верхне-Карачанского районов.

Артистка О. Г. Индикова выступает в

клубах с тематическими композициями: «В. И. Ленин в художественной литературе», «Этих дней не смолкнет слава», «На свою молодежь положиться может партия, может народ». Большая помощь оказывается самодеятельным коллективам. Артисты театра Т. И. Мещерякова, И. И. Николаева, З. И. Семенова, С. С. Врук, П. М. Лебединский, И. В. Гринько и другие руководят драматическими кружками в клубах предприятий, учебных заведениях. Словом, мы не стоим в стороне от начатого в городе большого похода трудящихся за культуру и образцовый порядок.

М. ИСКРИН,

артист драмтеатра

имени

Н. Г. Чернышевского.

Ч. О. М. М. У. Н. М.
г. Воронеж

10 МАЯ 1961